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 الدروس أسئلة  إجابات    

 تعريفات التأكسد والاختزال 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

  (1)سؤال : 

 : باستخدام مفهوم كسب وفقد الإلكترونات  تيينالآ ينتفاعل الي تلك التي اختزلت فحدد الذرة التي تأكسدت، و أ

2Fe2O3  +  3CO  →  2Fe  +  3CO2 

2Al  +  6HCl  →  2AlCl3  +  3H2 

 (.Fe( والذرة التي اختزلت )Cة التي تأكسدت )المعادلة الأولى: الذر

 (.H( والذرة التي اختزلت )Alة التي تأكسدت ): الذريةنالثاالمعادلة 

 

  (2)سؤال : 

 : الآتيةمعادلة وفق ال نترات الفضةل مع محلو لرصاصايتفاعل 

(aq) 2)3Pb(NO+    (s) Ag2   →  aq)( 3OAgN2+    (s) Pb 

 أنصاف تفاعلات التأكسد والاختزال.أكتب و، في التفاعل  اختزل والأيون الذي التي تأكسدتالعنصر ذرة حدد أ

 (.Ag+) اختزل الذي والأيون( Pbة التي تأكسدت )الذر

   2e  2+Pb  →Pb  +- صف تفاعل التأكسد:ن

 2Ag  →  -2Ag+  +  2e :الاختزالصف تفاعل ن
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  (3)سؤال : 

 باستخدام التغير في عدد التأكسد: حدد الذرة التي تأكسدت، وتلك التي اختزلت في التفاعل التالي أ

2NO  +  O2  →  2NO2 

   (.4+( إلى )2+) نأكسدها م؛ تغير عدد ت(Nة التي تأكسدت )الذر

 (.2-( إلى )0) نأكسدها م؛ تغير عدد ت(Oالذرة التي اختزلت )

 

  (4)سؤال : 

 المعادلات التالية:اختزلت في كل من  والتي كسدت  ت التي تأحدد الذراأ

 

 (.Cl( والذرة التي اختزلت )Brة التي تأكسدت )الذر

 

 (.Sn( والذرة التي اختزلت )Cة التي تأكسدت )الذر

 

 (.Fe( والذرة التي اختزلت )Cة التي تأكسدت )الذر

 

 (.S( والذرة التي اختزلت )Brة التي تأكسدت )الذر

 

 (.Cl( والذرة التي اختزلت )Crة التي تأكسدت )الذر

 

 (. Mn( والذرة التي اختزلت )Cة التي تأكسدت )الذر

 

 

 

 

 

2Br   +   -l2C   →   -2Br  +    2Cla)  

 

b) SnO2   +   2C    →   Sn   +   2CO 

 

d) Br-   +   HSO4
-   →   SO2   +   Br2    

 

e) CrO2
- + ClO-  → CrO4

2- + Cl- 

c) Fe2O3   +   3CO   →   2Fe   +   3CO2    

 

2+nM  +  2CO  →  -
4MnO +   4O2C2Hf)  

 


